



**GILA COUNTY
LAW ENFORCEMENT VEHICLE UPFITTING
NOTICE OF INVITATION FOR BID 071516**

ADDENDUM #1:

DATE: 08/09/2016

CLARIFICATIONS:

1. **QUESTION:** On page 15 (price sheet) under section 2 Emergency Lighting Item "F" mentions a Whelen Dominator Plus red/blue inside the rear window but Item "J" lists a Tomar spider, These items are redundant and the Spider would block the Dominator from view. Do you want the Dominator or the Spider for this unit?
ANSWER: Under Section 2 Emergency Lighting, item "J" will be eliminated.
2. **QUESTION:** Item "H" Intersector LED does not have a color specified. Will these be single color or dual color? This applies to item "H" on page 19 and 20.
ANSWER: Item "H" Intersector LED will be dual color, red and blue. This applies to item "H" on page 20.
3. **QUESTION:** Item "J" Rear SUV light bar does not have a color specified, will this be single color or dual color. If it is single color will it be low or high power?
ANSWER: Item "J" rear SUV light bar, will be dual color red and blue.

This concludes Addendum No. 1 to Notice of Invitation for Bid 071516